
Volilne konference krajevnih organizacij Zveze borcev NOV v Šiški

Želimo povsod sodelovati
V zvezi z našo osnovno politično nalogo

v smislu pozrtivnega prispevka h krepitvi
in rasti socialistične samouprave ter gospo-
darske stabilizacije- nikakor ne smemo za-
nemariti borbe proti nepravilnostim, zlora-
bam jn pačenju sprejetih socialisličnih na-
čel, ker napake, storjene ponevedoma ali
hote, motijo državljane in jih odvračajo od
sodelovanja v ZK in SZDL, so dejali borci
na svojih volilnih konferencah krajevnih or-
ganizacij. Zavzemali so se še z ostalimi druž-
benopolitičnimi organizacijami za nenehno
ustvarianje ugodne in pozitivne politične
klime na terenu. Ponekod pa so celo borci
tisti, ki so tudi edini nosilci vse družbeno-
politične aktivriosti na terenu in uspešno re-
šujejo probleme, predvsem v vaških prede-
lih naše občine. Ni pa opravičila za tiste bor-
ce, ki odklanjajo sleherno politično delo
v~\ej ali oni organizaciji, čeravno .iim zdrav-
stveno stanje in čas to dopušeata, saj morajo

zlasti borci stati v prvih vrstah stabilizacijske
f-ronte in v vseh ostalih dogajanjih v naši
družbi nasploh. Od borcev se tudi največ
pričakuje v uspešnosti in izvršitvah zada-
nih nalog v zvezi splošnega ljudskega od-
pora in družbene samozaščite.

Iz vseh teh konferenc je bila tudi raz-
vidna nenehna skrb za mladino v prenaša-
nju in ohranjevanju tradicij NOB, gotovo pa
v zgodovinopisju NOB v Siški, ki bi moralo
biti čimprej zaključeno.

Seveda so žal še vedno problemi na zdrav-
stvenem in socialnem področju, ki jih re-
šujemo vse prepočasi in neučinkovito. Veliko
borcev se sprašuje, zakaj niso bili vključeni
v III. samoprispevek, saj bi moralo priti do
realizacije izgradnje prizidka k obstoječemu
domu starejših občanov v Šiški za tiste borce,
ki nimajo nobene možnosti, da bi po odpu-
stu iz bolnišnic imeli doma zadovoljiv.o
zdravstveno oskrbo. Eftako se še vedno ne

omogoča starejšim borcem, da se iz višjih
nadstropij stanovanjskih blokov preselijo v
nižja nadstropja, da bi se jim olajšal dostop
v stanovanja in do trgovine. Enako bi morala
patronažna služba in sosedska pomoč prevzeti
v oskrbo tiste borce, ki nočejo v dom osta-
relih občanov.

Se in še je bilo na dosedanjih 25 volilnih
konfercncah ZB od 32 v občini izrečenih več
kritičnih pripomb in kljub dejstvu, da je bor-
čevska organizacija v stalnem naravnem
zman.iševanju svojih članov, ki so v naši
občini v povprečju stari 68 let, želijo po svo-
jih močeh in sposobnostih povsod sodelovati.

Kaj več bomo izvedeli na občinski kon-
ferenci ZZB NOV Ljubljana-Siška, ki bo 16.
marca letos in ki bo dala izčrpno poročilo,
napotke in rešitve za celotno področje naše
občine, v katerem živi 5.299 borcev.
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